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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 188 
 

FECHA:  NOVIEMBRE 16DE 2016 
HORA:  08:20 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy buen día a todos los honorables Concejales, buen día a los funcionarios del 
Concejo municipal y en especial muy buen día a todas las personas que nos 
acompañan que se les dará hoy un merecido reconocimiento a las instituciones 
educativas, los profesores y en especial a los estudiantes que les haremos el 
reconocimiento, al público en general que nos acompaña, les agradecemos.  
 
 Tan amable señor secretario Sírvase a leer el orden del día de Noviembre 19 del 
2016. Y a la vez le solicito muy respetuosamente a todas las personas que nos 
acompañan, guardar un poco de silencio.  Muchas gracias. 
 
Bien pueda secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos, los honorables Concejales y Concejalas, compañeros del 
Concejo y a los demás compañeros presentes hoy para el reconocimiento.  
 
Siendo las 8:20 minutos del día Noviembre 19 del 2016, damos inicio a la sesión 
plenaria con el siguiente orden del día: 
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1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. RECONOCIMIENTOS 
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES 
5. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Verificamos el quórum por favor señor secretario. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                      Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO              
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO    
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Le comunico señor Presidenteque hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día. 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal Jesús Octavio Jiménez Gil. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESUS OCTAVIO JIMENEZ 
GIL 
 
Muchas gracias señor Presidente 
 
Un saludo para usted, para la mesa, para mis compañeros los honorables 
Concejales, a los alumnos, a los docentes, a los directivos  de los docentes de las 
diferentes instituciones educativas que nos acompañan hoy en el recinto públicas 
y privadas y a las demás personas de la comunidad que nos acompañan 
bienvenidos al recinto de la democracia. 
 
Señor Presidente es para solicitarle lo posible para que le demos un cambio al 
orden del día. 
 
Muchas gracias señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
El orden del día quedara de la siguiente manera. 
 

1. VERIFICACION DEL QUÓRUM 
2. COMUNICACIONES 
3. PROPOSICIONES 
4. ASUNTOS VARIOS 
5. RECONOCIMIENTOS 

 
Se abre la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada. ¿Aprueban 
honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobado señor Presidente con base en la proposición del Concejal Octavio 
Jiménez Gil. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Nuestra compañera Lorena Gonzales se debe ausentar, que tiene un evento 
social muy importante allí en el mega colegio con trescientos padres de familia que 
está atendiendo un pedido de la comunidad. Bien pueda doctora, eso es hacer 
función social, que es la parte que nos corresponde a los honorables Concejales, 
lo mismo que la doctora Estela Suarez que nos va acompañar un ratico pero que 
también tiene ahora una importantísima reunión con unos señores, adultos 
mayores de los cuales ella ha estado pendiente durante más de cuatro años, hoy 
tiene su jornada que les hace un acto cultural, les brinda el almuerzo, les da su 
regalo, entonces doctora felicitaciones y le agradecemos mucho porque eso es 
también hacer política, no es solamente en época de elecciones sino que siempre 
estamos pendiente de esos eventos. 
 
Señor secretario por favor continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
También anuncio el ingreso a la plenaria del Concejal Mauricio Alberto Mejía 
Ocampo y continuamos con el punto segundo comunicaciones. 
 
2. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Le informo señor Presidente y a los demás compañeros presentes que en la mesa 
tengo la ponencia para el proyecto de acuerdo por medio del cual se autoriza al 
señor Alcalde la asunción de obligaciones que afectan el presupuesto de vigencias 
futuras ordinarias, del cual es ponente el honorable Concejal Luis Carlos 
Hernández Giraldo así mismo en el día de ayer, en la noche en sus correos 
electrónicos también se les envió para que quede certificado señor Presidente. 
 
En la mesa yo no tengo más comunicados, no sé si por allá en la suya.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
3. PROPOSICIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿Algún honorable Concejal tiene proposición? 
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Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
4. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En varios 
 
En varios 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal Cesar Bladimir Sierra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTINEZ  
 
Aquí ya lo tengo. 
 
Gracias señor Presidente 
 
Cordial saludo a usted, la mesa directiva, a todos los corporados. Un cordial 
saludo a todos los invitados en el día de hoy, siéntase cordialmente saludados y 
bienvenidos al recinto de la democracia. 
 
Señor Presidente para informarle a la comisión de asuntos económicos que para 
el próximo lunes después de la sesión, cierto Carmencita. Próximo lunes 21 de 
Noviembre después de la sesión, citamos a la comisión de asuntos económicos 
para darle primer debate al proyecto de acuerdo 022 por medio del cual se 
establece el presupuesto general del municipio de Bello para la vigencia 2017. Y 
señor Presidente le pido muy comedidamente que el departamento de 
comunicaciones nos colabore no solo con la citación sino aclarándoles que el 
tema es largo, que es un debate que como lo podemos sacar en dos, tres horas, lo 
podemos sacar en siete u ocho horas. Que vengamos con toda la disponibilidad 
porque recuerden la importancia del proyecto y no tenemos tiempo de que ojala no 
se nos pase para el segundo día porque los tiempos nos dan el límite de que 
usted está haciendo segundo debate para el día 30 como usted ya lo explico 
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entonces si de pronto por algún caso no tienen esta disposición por tiempos algo y 
nos quedamos quórum, sería un problema grande. Entonces para que por favor 
aclárenle, hagamos un énfasis en eso señor Presidente. 
 
Le agradezco muy formal 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En la página ya está el informe para que el público, todo el público interesado en 
el proyecto de acuerdo del presupuesto para la vigencia 2017 pero igualmente a 
Carmen, Carlos Augusto Carmona necesitamos los funcionarios de la 
administración municipal, como el secretario de hacienda en especial Carlos 
Carmona, es muy importante, ojala estuvieran todos los secretarios para ese 
primer debate para que nos saquen de dudas. 
 
Bien pueda honorable Concejal José Rolando Serrano. 
 
-+ JOSE ROLANDO SERRANO JARAMILLO 
 
Gracias Presidente 
 
Un saludo para usted, para la mesa directiva, mis compañeros corporados y para 
todos los invitados cordial saludo y bienvenidos. 
 
Presidente para ese primer debate el día lunes es importante que con el 
departamento de comunicaciones pues con Luis Carlos que es el otro Concejal 
ponente hemos venido teniendo algunos diálogos con ciertos grupos 
poblacionales que de hecho ya nos han escrito con inquietudes frente al 
presupuesto, pero es importante que en esa fase de socialización para darle 
cumplimiento a la ley, también tengamos presencia de algunos grupos 
poblacionales acá en el recinto. Entonces para hacer inca pie en eso más allá de 
que no puedan participar y de la no modificación que hay sobre el presupuesto en 
el tema de números porque por ley no lo podríamos modificar pero si para darle 
conocimiento a toda la comunidad y que estén enterados de cual va ser el 
desarrollo del proceso para la aprobación del acuerdo para el presupuesto de la 
vigencia 2017. 
 
Gracias Presidente    
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, ya vuelvo y les confirmo, les repito honorables Concejales en la página 
del Concejo municipal ya está informado y esta la invitación a todos los grupos 
poblacionales que quieran venir a participar sin ningún tipo de voto pero con sus 
aportes para tenerlos en cuenta en el proyecto más importante que se debate en 
el Concejo municipal como es el presupuesto para la vigencia 2017. 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal Juan David Muñoz. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO  
 
Gracias Presidente 
 
Buenos días para todos y todas. 
 
Quería aprovechar la presencia de los muchachos, de los jóvenes, para invitarlos 
ahora luego de las tres de la tarde en los bajos de la biblioteca Marco Fidel se va a 
presentar un espacio juvenil y cultural muy importante para la ciudad. Se van a dar 
unos debates sobre el tema del espacio público, lo que está pasando con los 
grupos armados ilegales que están constriñendo a los jóvenes en el espacio 
público y cuáles son las propuestas desde el sector juvenil y cultural para 
apropiarse de los espacios. Ustedes como estudiantes además destacados, es 
importante que participen de estos espacio de ciudad, allí vamos a estar desde las 
tres con muchos jóvenes del municipio entonces para que asistan, para que los 
papas los dejen asistir y los acompañen también. 
 
Gracias Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, evento que estaremos y el Concejo municipal, la Presidencia está 
apoyando con todos las solicitudes que nos hizo el honorable Concejal, allá 
estaremos muy presentes tanto en el apoyo económico como en el apoyo 
personal Concejal. 
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Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Señor Presidente antes de terminar este asunto varios, yo le quiero dejar sentado 
en la mesa que continúan sin ponentes los siguientes proyectos de acuerdos. El 
proyecto de acuerdo 024 del 28 de Octubre del 2016 por medio del cual se 
establecen políticas públicas para generar empleo y para garantizar el derecho a 
un trabajo digno y decente en el municipio de Bello. Así mismo que el proyecto de 
acuerdo 027 del 11 de Noviembre por medio del cual se ajusta el proceso de 
liquidación, facturación de recaudo, cobro, pago y administración del impuesto de 
alumbrado público a unas normas de orden nacional y se dictan otras normas. Y 
por último el proyecto de acuerdo 031 por medio del cual se autoriza al Alcalde 
municipal para celebrar contratos. 
 
Continuamos con el punto quinto, reconocimientos señor Presidente. 
 

6. RECONOCIMIENTOS  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien. 
 
Hoy se engalana el recinto de la democracia, el Concejo de Bello con la presencia 
de representantes de las instituciones educativas del municipio de Bello, las 
cuales hacen muy visible todo lo que tiene que ver la educación con grandes 
proyectos sacando y dándonos la buena cara al municipio con hechos 
supremamente relevantes a nivel municipal, nacional e internacionalmente porque 
hoy tenemos también unos reconocimientos para una persona que nos ha hecho 
ver visibles en toda parte del mundo como es en Europa, Estados Unidos, 
Suramérica y aquí mismo en Colombia y lo mismo que las instituciones. 
 
Entonces yo le digo a nuestra comunicadora la doctora Carmen que demos inicio y 
lectura y reconocimiento a todas las instituciones que tenemos invitadas para el 
día de hoy.  
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TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CARMEN LIGIA MARTINEZ BETANCUR 
COMUNICADORA DE LA CORPORACION 
 
Muy buenos días a todos. 
 
Hoy el Concejo de Bello en cabeza de su Presidente Carlos Augusto Mosquera 
Gómez le tributa un merecido reconocimiento a varias instituciones educativas y a 
distinguidas personas que han sobresalido a nivel nacional e internacional por su 
trabajo e interesa, dejando en alto el nombre del municipio de Bello. 
 
La Concejala Lorena Gonzales Ospina Vicepresidenta segunda de la corporación, 
hizo la proposición de exaltar al colegio Suarez de la presentación por sus ochenta 
años de labor educativa y de estar formando a una población estudiantil de niñas 
en el municipio. 
 
El Presidente designara algún Concejal para que haga la entrega de la placa a la 
señora Adriana María Rojas Rave, es la coordinadora de gestión del colegio la 
presentación Suarez. 
 
Llamamos a la señora. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Bien pueda llamamos, esta proposición la hizo la honorable Concejala Lorena 
Gonzales pero ya saben tiene un compromiso e invitamos a la Concejala para no 
cambiar de genero la Concejala Jessica Arango por favor para que le haga 
entrega de esta placa de reconocimiento al colegio Suarez de la presentación con 
más de ochenta años al servicio de los Bellanitas donde han salido grandes pero 
grandísimas niñas muy profesionales, talentos que ha entregado esta 
organización. 
 
Bien pueda 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CARMEN LIGIA MARTINEZ BETANCUR 
COMUNICADORA DE LA CORPORACION 
 
La coordinadora se quiere dirigir a ustedes. 
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TIENE LA PALABRA LA COORDINADORA DE LA INSTITUCION EDUCATIVA 
SUAREZ DE LA PRESENTACION  
 
Buenos días para todos. 
 
En nombre de nuestra rectora Amparo Santa María Ortiz y de la institucion 
educativa Suarez de la presentación que hoy la hermana no está presente porque 
se encuentra en retiro porque las fiestas de la comunidad son el lunes, en nombre 
de ella estamos la coordinadora de convivencia Nora Liliana Arenas Ramírez y 
coordinadora de gestión Adriana María Rojas. Queremos darles las gracias a 
estos miembros tan honorables por reconocer que llevamos ochenta años en la 
institucion, en mantenernos, sostener por un rescate de valores y una formación 
integral que es lo más importante para nosotros. 
 
Les agradecemos este reconocimiento, a ustedes muchas gracias Dios los 
bendiga. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CARMEN LIGIA MARTINEZ BETANCUR 
COMUNICADORA DE LA CORPORACION 
 
Continuamos. 
 
El Concejal Octavio Giménez Gil propuso exaltar por sus méritos y sus proyectos 
a varias instituciones educativas como el Andrés Bello por su proyecto visión 
artificial, sus alumnos Johan Sebastián Ospina y Felipe López quienes 
representaron a la institucion educativa en el marco de la feria de la ciencia en 
fénix Arizona con su proyecto a nivel internacional. Recibe la placa de exaltación 
la rectora Aida Betancur. 
 
La llamamos  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Invitamos al honorable Concejal Jesús Octavio Giménez Gil y de una vez se lo 
presento el próximo Presidente de la corporación a partir del 01 de enero del 2017, 
con la Vicepresidencia del honorable Concejal Gabriel Jaime Giraldo y la 
Vicepresidencia del honorable Concejal Alexander Varela Arteaga. 
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TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CARMEN LIGIA MARTINEZ BETANCUR 
COMUNICADORA DE LA CORPORACION 
 
Llamamos a los alumnos Johan Sebastián y Felipe para que reciban el diploma. El 
Presidente del Concejo designa al Concejal para que haga entrega de los 
reconocimientos.  
 
Continuamos 
 
La institucion educativa Federico Sierra con su proyecto del fotón al movimiento y 
a la climatización con los alumnos Miguel Murillo, Yeison Mejía y Sebastián 
Salazar, recibirán un diploma de reconocimiento. 
 
El Presidente nombra a los Concejales para que estos muchachos reciban el 
reconocimiento. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Llamamos a los honorables Concejales Mauricio Mejía Ocampo, Alexander Varela 
y La Concejala Estela Suarez, para que les entreguemos el reconocimiento a los 
estudiantes. Alexander. 
 
Están muy mal de la garganta para el discurso.  
 
El doctor Elberth León Patiño por favor. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CARMEN LIGIA MARTINEZ BETANCUR 
COMUNICADORA DE LA CORPORACION 
 
También llamamos al profesor Diego Alejandro Trujillo.   
 
El profesor Diego Alejandro Trujillo también nos acompaña, ha perfecto. Y también 
vamos a llamar al rector John Javier Builes rector del Federico Sierra. 
 
La institucion educativa Josefa Campos con su proyecto junior inglis club 
represento a la institucion educativa en el marco de la feria de la ciencia, recibe la 
placa de exaltación el rector Roberto Ribilla Yépez.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Invitamos al honorable Concejal José Rolando Serrano para que le haga entrega 
al rector la placa del reconocimiento. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CARMEN LIGIA MARTINEZ BETANCUR 
COMUNICADORA DE LA CORPORACION 
 
Y la docente Marcela Casas, en Hungría y México es finalista como mejor docente 
en los premios alas vi de Latinoamérica quien recibe un diploma por sus méritos. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
El honorable Concejal hará la misma. Bien pueda a la docente para que le 
entreguemos. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CARMEN LIGIA MARTINEZ BETANCUR 
COMUNICADORA DE LA CORPORACION 
 
Continuamos. 
 
Tenemos la institucion educativa Concejo de Bello con su proyecto mampostería, 
concurso Gold stil con su alumno Danilo Bedoya Álvarez quien recibe un diploma 
de reconocimiento. 
 
El Presidente designa quien le da el diploma. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
John Daive Jaramillo tan amable se acerca para que le entreguemos el 
reconocimiento a los estudiantes del Concejo de Bello de Niquia. 
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TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CARMEN LIGIA MARTINEZ BETANCUR 
COMUNICADORA DE LA CORPORACION 
 
La institucion represento en el marco de la feria de la ciencia de construcción 
reality Show en el Sena aplicando para regiones nacionales e internacionales. La 
placa es entregada a la señora rectora Rud Cecilia Arias García.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Bien pueda por el mismo Concejal John Daive Jaramillo. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CARMEN LIGIA MARTINEZ BETANCUR 
COMUNICADORA DE LA CORPORACION 
 
El colegio la Salle de Bello también se le exalta por la escuela de formación en 
liderazgo juvenil la Sallista sport lige, en esta escuela se participa de actividades 
de crecimiento espiritual personal y grupal con los jóvenes. La placa será 
entregada por el Concejal. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Juan David Muñoz tan amable para que le entreguemos el reconocimiento a esta 
institucion educativa la Salle.   
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CARMEN LIGIA MARTINEZ BETANCUR 
COMUNICADORA DE LA CORPORACION 
 
Al coordinador Juan David Palacio Hincapié. 
 
También se les entregara un reconocimiento a los muchachos que hacen parte de 
esta bella escuela de formación de liderazgo juvenil. Son ellos. Voy a llamar los 
que se encuentren aquí en el recinto, los que no están luego se les enviara, 
entonces ustedes mismos se los hacen llegar. Si por eso, se les hace llegar. 
 

➢ Juan José Caicedo Cerquera 
➢ Diego Daniel Sierra Tamayo 
➢ Alejandro Loaiza valencia 
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➢ Susana Montoya Londoño 
➢ Sara Isabel Guisao Moná 
➢ Alejandro López peña 
➢ Estefanía león estrada 
➢ Tatiana Mejía Tobón  
➢ Valentina Cifuentes san pedro 
➢ Esteban Cardona calle 
➢ Sara Vargas Montoya  
➢ Daniela Nausa Bustamante 
➢ Sara carolina moreno quintero 
➢ Santiago escobar valencia 
➢ Laura Vanesa cuadrado 
➢ Laura escudo Londoño 
➢ Fernando Pérez Mejía 
➢ Daniela castaño Gutiérrez 
➢ Daniela Chaverra arenas 
➢ Felipe Díaz toro 
➢ María Isabel Munera Gómez 
➢ Laura Elena Gómez Mejía 
➢ David Sánchez Munera 
➢ Ana María rivera  

 
En estos momentos no se hizo presente la divina eucaristía, ni nueva generación, 
no han venido. A ellos se les hizo la invitación también porque también fueron 
exaltados por el Concejo de Bello pero tuvieron como un inconveniente. 
 
Entonces continuamos 
 
Por último el Presidente del Concejo Carlos Augusto Mosquera propuso darle un 
reconocimiento al pintor y poeta Bellanita el señor Osvaldo Correa Pemberti quien 
se destaca en el arte de la di tacto pintura en arte de pintar con los dedos. Este 
artista se ha ganado varios premios a nivel internacional, exaltando el nombre de 
nuestro municipio de Bello y de Colombia. Tambiénha sobresalido con su poesía 
tradicional de ese folclor paisa que lo caracteriza, con la cual se convierte en un 
gran escritor. 
 
El Presidente Carlos Augusto Mosquera le hace entrega de una placa de 
reconocimiento de sus grande valores artísticos a su señora madre Ana Cecilia 
Pemberti Velásquez.  
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Las llamamos para que reciban la placa. 
 
Y su padre también nos acompaña. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Nuevamente buenos días. 
 
Antes de entregar este merecido homenaje, yo quiero contarles de Oswaldo, en un 
muchacho nacido en uno de los barrios más humildes del municipio de Bello, en el 
barrio bellavista, su papa Benjamín y Cecilia, todo el mundo la conocemos como 
Chila Pemberti aparte de que el hijo le heredo ese gran liderazgo, ella ha sido una 
gran líderes en ese sector de toda la parte social, es entregada las veinticuatro 
horas y este joven. Si miran ninguna universidad solamente con un talento innato, 
cogió el arte de la pintura de pintar con los dedos y así empezó sus sueños. Hoy 
desafortunada  incluso hicimos esta fecha porque nos iba acompañar, él vive en 
Miami los estados unidos a última hora porque es una persona nadie se imagina, 
aquí como se dice vulgarmente no lo conoce sino el papa y la mama, yo que tuve 
la fortuna de vivir en mis mejores años en el barrio bellavista, lo vi nacer y es un 
gran amigo mío y a última hora lo llamaron desde Europa y nos está 
representando. Nos ha representado en Europa, estados unidos, centro américa y 
ha tenido todos los reconocimientos habidos y por haber, desafortunadamente no 
nos pudo acompañar porque hubo una invitación muy importante sin menospreciar 
la que se hacía hoy pero a veces y es maluco decirlo, cuando a uno lo llaman del 
vaticano para hacer una exposición pues a veces si tiene que decir, yo a Colombia 
y a mis padres puedo ir más fácil y agradecerle al Concejo. Entonces eso no podía 
pasar desapercibido porque vuelvo y lo digo es de los grandes talentos fugados y 
porque, como siempre lo hacen los grandes artistas y los deportistas de este país, 
por falta de apoyo, pero se fue y allá en los estados unidos lo acogieron, lo 
arroparon y le dijeron venga y lo pusieron en el pedestal que se merece este pintor 
y este poeta Osvaldo Correa Pemberti, no me eh podido Benjamín discúlpeme don 
Benjamín, discúlpeme chila. 
 
Felicitaciones 
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA CECILIA PEMBERTI MADRE DEL PINTOR 
Y POETA OSVALDO CORREA 
 
Muchas gracias a todos y especialmente a nuestro Presidente del Concejo, muy 
agradecida, como lo dijo el no pudo estar el que verdaderamente se merece esta 
condecoración, de todas maneras a todos mis compañeros del Concejo porque 
para mí todos son mis amigos, muchísimas y muchísimas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, a todos los docentes, a los compañeros, a todas las personas que nos 
acompañaron, a don Benjamín, a Cecilia, a todos les quedamos altamente 
agradecidos, los felicitamos y la invitación es para que sigamos haciendo patria a 
través de lo que ustedes saben hacer, educación, un pueblo con educación es un 
pueblo con identidad. Les agradecemos mucho. 
 
Señor secretario continuemos con el orden del día.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Permítame señor Presidente que quede en el acta la asistencia del Concejal Luis 
Carlos Hernández Giraldo. 
 
Y está agotado el orden del día señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión  e invitamos para mañana ocho de 
la mañana.  
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Feliz día para todas muchas gracias.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente               Secretario  
 
 
 

 

 

 

 

Lorena Guzmán Saldarriaga  
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